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武汉市科学技术局 武汉市人力资源和社会保障局 共青团武汉市委员会
关于开展中国（武汉）大学生技术创业大赛暨第三届武汉大学生科技创业挑战赛的通知

各有关单位：

为培养大学生创业意识、树立创业精神、提高创业能力、参与创业实践，以科技创业带动大学生就业，武汉市科学技术局、共青团武汉市委员会、武汉市人力资源和社会保障局于2010年5月至9月组织开展“中国（武汉）大学生技术创业大赛暨第三届武汉大学生科技创业挑战赛”，通过大赛筛选和扶持一批大学生创业企业，弘扬创业精神，激活大学生自主创业的激情，增强大学生自主创业的信心。现将有关事宜通知如下：

一、参赛对象

参赛对象为已在汉注册成立公司或拟于2010年10月31日前在汉注册成立公司的大学生科技创业团队。每个团队由3-7人组成，可以由来自不同学校的不同专业的同学组成。团队核心成员必须满足以下条件：

（一）武汉地区普通高校在校大学生，毕业后拟在汉从事自主科技创业的；

（二）毕业两年以内（包括2008、2009年普通高校毕业生及2010年应届普通高校毕业生，含外地院校毕业生、海外留学人员，以下同），在武汉工作和生活的大学生，有意在汉从事自主科技创业的；

（三）毕业两年内的普通高校毕业生在本市注册成立了科技型企业；

（四）拟在汉成立公司或已注册成立公司的团队核心成员必须为公司法定代表人或股东成员。

二、参赛项目条件

（一）经高校、企业或个人授权实施转化的科技成果或专利技术；（注：由高校授权转化的科技成果或专利需提供科研处出具的授权许可证明；由企业或个人授权转化的科技成果或专利需提供双方签订的授权转化协议。参赛项目在赛后获得政府支持的，高校、企业或个人应按授权许可大学生团队实施科技成果转化。）

（二）大学生自行研发的科技成果或个人持有的专利技术；

（三）大学生利用所学知识或所持专长实施创业，并结合实践应用、设计开发的市场化、商业化的科技类产品或服务项目。

三、需提交的材料

（一）《中国（武汉）大学生技术创业大赛暨第三届武汉大学生科技创业挑战赛项目申请书》（见附件1）

（二）《科技创业计划书》（编写提纲见附件2）
（三）申请人身份证、学生证或法人营业执照（复印件）、工商出具的股权登记名单（复印件）。 

（四）可以说明项目情况的证明文件（如技术报告、查新报告、检测报告、用户使用报告等复印件）。

（五）能说明创业项目权属及授权创业的证明文件（如：科技成果鉴定证书，计算机软件版权登记证书，专利证书，职务项目或他人项目创业授权书，技术合同等的复印件，其中个人授权的需提供授权人身份证复印件）。

（六）与项目和企业有关的其它参考材料(如获奖证明、用户定单、销售收入等的复印件及产品照片)。

以上申报材料文字版一式三份，字数不超过2万字，用A4纸打印。

四、比赛时间

比赛时间：2010年5月-9月，分为宣传、报名受理、评审及赛后4个阶段进行，报名截止时间为6月10日。
第一阶段（5月）：赛前宣传动员阶段。（市科技局、团市委、市人社局）

（1）召开“中国（武汉）大学生技术创业大赛暨第三届武汉大学生科技创业挑战赛启动仪式”， 向社会发布比赛报名通告，并邀请有关高校及相关媒体参加。

（2）在武汉市科技局政务网、团市委门户网站、武汉市毕业就业网以及武汉科技创业网上，链接比赛通知和相关表格。

（3）武汉地区各高校结合校园媒体，在校内发动报名动员活动，形成声势和氛围。通过设置报名点，向本校大学生讲解报名须知，答疑解惑。
第二阶段（5.4-6.10）：比赛报名受理阶段。（市科技局、团市委）

依据大赛通知、比赛方案、参赛规则等开展项目申报。

（1）各参赛小组由3-7人组成，可以由来自不同学校的不同专业的同学组成。

（2）各参赛小组按要求提供申报材料，文字版一式四份，字数不超过2万字，用A4纸打印。

（3）在校大学生组成的参赛小组应在团队核心成员所在学校团委进行申报，经校团委和科研处联合推荐后，经各报名分点汇总至团市委。

（4）毕业两年拟从事自主科技创业或在本市注册登记了科技型企业的大学生参赛团队在武汉科技企业孵化器协会申报，由协会推荐报市科技局统一汇总。

第三阶段（6月-9月）：项目评审阶段。（市科技局、团市委、市人社局）

（1）书评（6月15日）：

评审组委会组织专家对所有申报的大学生科技项目进行书面评审，根据给出的评审标准打分，并出具书面评审意见，确定进入复赛的60个项目。由组委会通知入选团队参加复赛。

（2）复赛（6月19日）：

评审组委会组织专家对参赛小组进行评审,包括现场答辩及实战试题，并通过投票，评出前6名进入总决赛。由组委会通知入选团队参加总决赛。

（3）决赛（9月17日）：

在电视台演播厅进行总决赛，邀请国内知名创业企业家作为评审专家，最终产生冠、亚、季军。

第四阶段（9月）：赛后表彰宣传阶段。（市科技局、团市委、市人社局）

邀请各大媒体对比赛及获奖团队进行跟踪报道，广泛宣传；表彰相关组织单位；落实相关项目经费。

五、奖励及优惠政策
（一）本次大赛设冠、亚、季军各1名。组委会对冠、亚、季军将分别给予30万元、20万元、10万元的无偿科技经费支持；除冠、亚、季军外，同时对其他符合条件的大学生创业团队择优予以一定的资金支持。

（二）对进入决赛的6个大学生团队，组委会依据名次，现场颁发奖杯及证书；对取得比赛前12名的大学生创业团队由组委会统一予以表彰。

（三）凡进入决赛的团队，在符合国家科技型中小企业技术创新基金（简称创新基金）申报条件的前提下，可推荐申报创新基金和创投引导基金的投资保障基金。
（四）鼓励参赛大学生创业团队入孵我市科技企业孵化器创办科技初创企业，并可享受我市科技初创企业扶植政策和所在孵化器大学生科技创业优惠政策。

六、联系方式

武汉市科学技术局 

地址：汉口发展大道164号武汉科技大厦1612室政策法规处

联系人：邓晖 
电话：65692144

武汉市人力资源和社会保障局

地址：武汉市黄孝河路5号市人社局流动调配处

联系人：王克非

电话：82401148

共青团武汉市委员会
地址：汉口天门墩91号团市委青年发展部

联系人：蒋颖
电话：13971068501
武汉科技企业孵化器协会

地址：汉口发展大道164号武汉科技大厦0505室

联系人：熊兆铭

电话：65692301

附件：1．大学生科技创业项目申请书

2．大学生科技创业计划书编写提纲

武汉市科学技术局   武汉市人力资源和社会保障局   共青团武汉市委员会

	主题词：科技  创业  大学生  竞赛  通知

	武汉市科学技术局办公室
	2010年5月6日印发

	
	共印150份


                    二〇一〇年五月六日

－4－
－7－

